

EL MAESTRAZO

SEMANARIO CATÓLICO MONÁRQUICO

Órgano Oficial de la Comunión Legitimista de esta provincia

DEL DESTIERRO

CARTA DEL R...

Nuestro respetable y querido Delegado, el excelentísimo señor Marqués de Cebrián, ha tenido el honor de abrir una carta del Augusto Capítulo, de la Tradición, fechada 1 de Agosto, muy cortosa, en la que comunica el señor noticias muy interesantes, dedicando expresivos elogios a Alemania.

El grégio Señor Duque de Madrid dice al Marqués de Cebrián que dé un abrazo a su hija, y reitera la cariñosa intención que le hizo en cartas anteriores.

La salud de Don Jaime es, Dios gracias, excelente.

Nuestro Jefe provincial

Continua mejorando nuestro queridísimo amigo y respetable Jefe provincial D. Manuel Bellido Alba.

Con motivo de su enfermedad sigue recibiendo numerosísimas visitas, en su mansión de Benahadres, de distinguidas personalidades y entusiastas correligionarios, poniéndose de manifiesto una vez más las muchísimas simpatías que tiene conquistadas.

A cuantos nos han escrito interesándose por su salud, en su nombre, les enviamos las más expresivas gracias.

LA EMIGRACIÓN A FRANCIA

ALERTA, COMPROVINCIANOS!

Hace unos días, entre sorbo y sorbo de café, leímos atentamente un artículo inserto en «El Correo Catalán», bajo el epígrafe «La trata de blancos en Francia». Este articulo, que debieron los españoles todos y principalmente los hijos de la provincia Castellón, donde la emigración en proporciones aterradoras, describe de que manera más que los obreros españoles son engañados para llevarlos frente de batalla, y se señalan agencias glandestinas en donde reclutan obreros en gran número ofreciéndoles trabajo en Francia y mandándoles luego a la muerte de fuego como alisados en legión extranjera.

Personal muy al detalle de estos asuntos por el cargo oficial que desempeña, nos asegura que se calculan en unos catorce mil los que han emigrado en dos años a esta parte, con documentos oficiales, acreditando su personalidad, unos dos mil quinientos; los demás sin documentos justificativos y expuestos desde luego, a que los agentes extranjeros valiéndose de su ignorancia y explotando su credulidad, jueguen con la vida de nuestros hermanos mandándolos a la muerte de fuego pretextando haber firmado documentos, que por estar redactado en francés desconocen todos ellos, que les acredita como voluntarios en la Legión extranjera.

Villega a tal la audacia de esos traficantes de sangre española que ha contadísimos días, desde «Cati» y otro pueblo inmediato cuyo nombre ignoramos, pueblos clavados en el corazón del Maestrazgo, en autos expresamente venidos de Cataluña, salieron para Francia 70 hombres completamente indumentados para el combate, lo uno;

esta enterada el Gobierno de

la Graciada provincia por el considerable contingente que ha dado

la emigración. Pueblos hoy imposibles los trae

agricolas por falta de brazos,

que crea que exageramos la

verdad, en la que se han denunciado que formulan los señores del Instituto de Reformas Sociales.

RETIRO DE LA PROTESTA

EN EL EDICIÓN 132

